

HOTELES KLATTE Y ASOCIADOS CIA. LTDA.

INFORME DE LABORES DEL EJERCICIO ECONÓMICO DEL 2018

Señores Socios:

De acuerdo a lo establecido en la Ley y los Estatutos Sociales de la Compañía, presento a consideración de Ustedes, el Informe de labores correspondiente al ejercicio económico del 2018.

1.- CONSIDERACIONES DE CARÁCTER GENERAL:

Durante el año 2018 la economía Ecuatoriana se ha desacelerado cerrando con un crecimiento del 1% del PIB, esto ocurre como efecto disminución del gasto público, aumentos de tasas por parte de la Reserva Federal de los Estados Unidos, contracción de la producción petrolera, etc. Se mejoró las relaciones con distintos sectores, como el impulso a la productividad nacional y el empleo, la inflación terminó en 0.27%, el salario básico unificado aumentó un 2,3%, además se fortalecieron las conversaciones con los organismos multilaterales como el FMI, la OPEP y el Banco Mundial, lo cual ha permitido acceder a financiamiento internacional en mejores condiciones de años anteriores.

El 2019 se inicia en medio de la incertidumbre debido al alza del precio de la gasolina decretada a finales de 2018, y marcado por la expectativa de las elecciones seccionales de marzo, que trazarán el mapa de las presidenciales de 2021. Para el año 2019 se espera una leve reducción del crecimiento, como consecuencia del fin del efecto de la remisión tributaria, un precio más bajo y volátil del petróleo. Finalmente, los incentivos aprobados en la Ley Orgánica para el Fomento Productivo, Atracción de Inversiones, Generación de Empleo y Estabilidad y Equilibrio Fiscal, aunque parciales, podrían ayudar a una reactivación en los distintos sectores de la economía.

2.- CUMPLIMIENTO DE OBJETIVOS:

ADMINISTRATIVO

La compañía durante el ejercicio 2018 registró ingresos totales de USD 126.411,10 que provienen principalmente por la venta de Servicios de Hospedaje en Hoteles.

En este periodo se ha efectuado mensualmente en forma oportuna el pago de las obligaciones por concepto de aportes al IESS, pago de impuestos al SRI, pago de patentes municipales, pagos contribuciones, etc.

En este año al igual que el año anterior, se ha decidido absorber las pérdidas por parte de los socios y relacionados de la siguiente manera:

• Prestamos por pagar relacionados Thomas Klatte	USD. 2.550,00
• Prestamos por pagar terceros Gabriela Molina	<u>USD. 8.589,59</u>
Total	USD. 11.130,59

INFORMACIÓN CONTABLE

En este periodo, se ha cumplido con la elaboración oportuna de los estados financieros de forma tal que podrán ser presentados dentro del tiempo estipulado ante las entidades de control como lo es la Superintendencia de Compañías y el Servicio de Rentas Internas.

3.- ASPECTOS LABORALES

LABORAL

La relación laboral con el personal de la Compañía se desarrolló con normalidad. Las contrataciones se han efectuado suscribiendo los correspondientes contratos de trabajo con los trabajadores de la compañía, así como se han realizado sus respectivos avisos de entrada al IESS. De ésta manera se ha dado cumplimiento a las normas legales en todos los actos y contratos que se han realizado.

4.- RESULTADOS

Como resultado de la operación durante el ejercicio 2018, Hoteles Klatte y Asociados Cia. Ltda., obtuvo una Pérdida de USD 11.139,59.

5.- RECOMENDACIONES

Con el propósito de mejorar los resultados del periodo, la gerencia se ha propuesto disminuir los costos de producción y los gastos operacionales efectuados en el ejercicio 2018.

Presentado el informe, estoy a disposición para contestar cualquier inquietud que origine este documento.

Atentamente,



Eco. Thomas Klatte

GERENTE